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Εξάμηνο μνημόσυνο μακαριστού Μητροπολίτη 
Βερατίου Ιγνατίου στη γενέτειρα του
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Έξι μήνες συμπληρώθηκαν από την κοίμηση του μακαριστού 
Μητροπολίτου Βερατίου, Αυλώνος και Κανίνης κυρού Ιγνατίου
και το Σάββατο 25 Ιανουαρίου 2025 στη γενέτειρά του, το 
χωριό Πρόδρομος Θηβών, τελέστηκε Θεία Λειτουργία και 
Μνημόσυνο για την ανάπαυση της εκλεκτής ψυχής του.

Στη Θεία Λειτουργία που τελέστηκε στον Ιερό Ναό Τιμίου Προδρόμου παρέστη 
συμποσευχόμενος ο Σεβασμιώτατος Mητροπολίτης Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος 
κ. Γεώργιος.
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Το Θείο λόγο κήρυξε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Μακαριωτίσσης Πανοσ. 
Αρχιμανδρίτης π. Θεοδόσιος Δαμόπουλος, ο οποίος αναφέρθηκε στο βίο του Αγίου 
Γρηγορίου του Θεολόγου, καθώς και στη ζωή του μακαριστού Μητροπολίτη 
Βερατίου κυρού Ιγνατίου.

Στο Μνημόσυνο προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Mητροπολίτης Θηβών, Λεβαδείας και 
Αυλίδος κ. Γεώργιος συμπαραστατούμενος από τους πανοσ. Καθηγουμένους των 
Ιερών Μονών Αγίου Γεωργίου Μαυρομματίου π. Σιλουανό, Μακαριωτίσσης π. 
Θεοδόσιο και Οσίου Σεραφείμ π. Νεκτάριο και ιερείς της επαρχίας μας, και με την 
συμμετοχή πνευματικών τέκνων και συγχωριανών του μακαριστού, και άπαντες 
προσευχήθηκαν για την ανάπαυση της εκλεκτής ψυχής του μακαριστού 
Μητροπολίτου Βερατίου κυρού Ιγνατίου, αλλά και της εκλεκτής ψυχής του 
μακαριστού Αρχιεπισκόπου Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κυρού 
Αναστασίου άμα τῳ ακούσματι της κοιμήσεώς Του.

Ο Σεβασμιώτατος συγκινημένος μίλησε για τον Δάσκαλό του στη Θεολογική Σχολή 
Αθηνών μακαριστό Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας κυρό Αναστάσιο, ο οποίος με την 
αγιασμένη του ζωή και το οικουμενικό του έργο του υπήρξε πραγματικό πρότυπο 
εκκλησιαστικού άνδρα, καθώς και για το μακαριστό Μητροπολίτη Βερατίου κυρό 
Ιγνάτιο και την προσφορά του στην κατά Βοιωτίαν Εκκλησία και ευχήθηκε ο Θεός 



να αναπαύει τις εκλεκτές ψυχές τους εν χώρα ζώντων και εν σκηναίς δικαίων.


